



**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa plava**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE86

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novim dimenzijama čarolije i zadovoljstva sa **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**, proizvodom koji je dizajniran da obogati Vašu intimnost i pruži Vam iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Ova moderna hidro pumpa je više od običnog proizvoda – to je alat koji će unaprediti Vaš seksualni život i doneti Vam nova uzbuđenja.

U svetu gde je postizanje zadovoljstva prioritet, **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** stvara most između Vas i Vaših želja. Sa inovativnim dizajnom koji nudi 35% više snage, ova pumpa postavlja nove standarde u udobnosti i efikasnosti. Njen napredni mehanizam omogućava Vam da brzo i lako postignete željene rezultate, sve uz potpunu sigurnost.

Jedna od najvažnijih karakteristika **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** je njena izrada od vrhunskog ABS materijala. Ovaj materijal ne samo da osigurava dugotrajnost proizvoda, već je i potpuno bezbedan za korišćenje. Bez obzira na uslove, bilo da upotrebljavate pumpu u kadi ili pod tušem, njena vodootporna svojstva odgovaraju svakoj situaciji i pomažu Vam da istražite različite načine korišćenja.

Sa težinom od samo 0.7 kg, lakoća korišćenja je evidentna, dok prečnik od 5.5 cm i dužina od 30 cm omogućavaju savršeno prilagođavanje i udobnost. Uživajte u svakom trenutku koji provodite sa **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** i otkrijte kako možete obogatiti svoje iskustvo.

Zamislite osećaj slobode i samopouzdanja dok istražujete nove dimenzije održavanja intimnosti. Naša online prodavnica igračaka za odrasle pruža Vam priliku da nabavite sve što Vam je potrebno iz sexy shop industrije sa samo nekoliko klikova. Svi naši proizvodi dolaze uz garantovanu diskretnu dostavu na Vašu adresu, tako da se ne morate brinuti o privatnosti.

Bilo da se radi o eksperimentisanju sa novim tehnikama ili podsticanju Vašeg partnerstva na nove

načine, **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** je pravi izbor za Vas. Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život i otkrijte nove visine uživanja. Posetite nas i otkrijte zašto je ovaj proizvod nezaobilazan deo svake kolekcije.

Ne čekajte više – izaberite **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa** i pridružite se onima koji su već otkrili čaroliju uživanja. Vaš put ka neponovljivim momentima počinje ovde. Učinite svaki trenutak posebnim i dopustite da Vas ovaj proizvod odvede na putovanje koje će Vas obogatiti. Pripremite se za iskustva koja prevazilaze sve granice i uživajte u svakom trenutku s **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa**. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa plava BATHMATE86
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209485
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,70 KG
---------------	---------